
 تعریف کنید. را مفاهیم زیر 1

 الف( قطاع:

 ب( چند ضلعی محیطی:

 ج( نقطه ثابت:

 د( تجانس مستقیم:
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر رابررسی کنید. 2

 الف( در انتقال غیرهمانی ، نقطه ثابت تبدیل وجود دارد.

 کند.ب( در حالت کلی بازتاب شیب خط را حفظ نمی

 بازتاب موازی داشته باشند، یک انتقال است.( ترکیب دو بازتاب که محورهای ج

 الساقین یک چهارضلعی محاطی است.ذوزنقه متساوی (د
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های دو ضلع های دو ضلع مقابل در یک چهارضلعی برابر مجموع اندازهثابت کنید اگر مجموع اندازه 3

 دیگر باشد، چهار ضلعی محیطی است.
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واحد مربع  45محیط است. اگر مساحت ذوزنقه  3ای به شعاع دایرهالساقین بر یک ذوزنقه متساوی 4

 باشد، طول ساق رابیابید.
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 باسمه تعالی                                                                                     
                                       :نام ونام  خانوادگی 

  استان فارس                                           
                                        نوبت امتحانی:     
                                                   شهرستان لامرد                               /22/3تاریخ امتحان:   
                                              111 مدت امتحان :  
                                                          2هندسه  :امتحان درس                              ریاضی   رشته:            دهمیازپایه :   

 شماره صندلی:                       

 

 نام و نام خانوادگی دبیر:                       نمره به عدد:     

 تاریخ و امضا:                                    نمره به حروف:

 بارم سوالات ردیف



 ثابت کنید. 𝐴𝐵𝐶در مثلث  5
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 کند.اندازه زاویه را حفظ می ،ثابت کنید هرتبدیل ایزومتری 6
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𝑘ثابت کنید تجانس در حالت  7 >  کند.شیب خط را حفظ می 0
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𝑁(𝑎و  (0و𝑎)𝑀،  (9و15)𝐵،  (3و1)𝐴نقطه چهار 8 + مختصات           صفحهدر (0و5

 را محاسبه کنید. 𝐴𝑀𝑁𝐵اند.کمترین اندازه خط شکسته مفروض
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′𝐴𝐴است.اگر  dدر بازتاب نسبت به خط  𝐴تصویر نقطه  ′𝐴نقطه 9 =  𝑑    روی خط 𝑂و نقطه  16

 𝑂𝐴 =  چقدر است؟ ′𝑂𝐴از خط  𝐴باشد، فاصله نقطه  و 10
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    های رو به آن زاویه را به نسبت اندازهثابت کنید در مثلث، نیمساز هر زاویه داخلی ، ضلع روبه 11

 کند.میهای آن زاویه تقسیم ضلع
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𝐴𝐵و  𝐴نیمساز زاویه  𝐴𝐵𝐶 ،𝐴𝐷در مثلث  11 = 2𝑥  ،𝐴𝐶 = 3𝑥 − 1  ،𝐵𝐷 = 2𝑥 − و  3

CD=x+1 وباشد.  مقدار می 𝑥نیمساز طول 𝐴𝐷  آورید.را به دست                         A 

 

 
                                                                                                   C       D      B 
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، به فاصله  6و  5های ای که از اضلاع به طولمتر ، نقطهسانتی 7و  6و  5به اضلاع  𝐴𝐵𝐶در مثلث  12

 ای دارد؟تر چه فاصلهمتر است، از ضلع بزرگسانتی 3و  2
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 ترین میانه را بیابید.طول کوچک 4و  3و  2در مثلثی به اضلاع  13
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، طول ارتفاع وارد بر وتر  2𝑏و𝑏ای با اضلاع قائم به طول الزاویهدر مثلث قائم 14
2√5

5
است. طول وتر را  

 محاسبه کنید.

 

 

 

 

 موفق وپیروز باشید.عامری
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